

合肥保安集团召开2019年第三季度安全生产和信访稳定工作会



9月19日上午，保安集团召开2019年第三季度安全生产和信访稳定工作会，集团领导、各子分公司、部门负责人、及支部书记参加会议。会议由集团党委书记、总经理孙铭主持。

会上，押运分公司、合肥城泊、公共交通安全分公司、特卫分公司汇报了本单位第三季度安全生产与信访稳定工作情况。集团副总经理叶春胜对公司第三季度安全生产与信访稳定工作进行了总结，并对下一阶段安全生产与信访稳定工作进行部署。

孙铭在讲话中强调，这次会议即是三季度安全生产总结会，也是新中国成立70周年大庆前的动员会，他提出以下几点具体要求：

一是突出重点，狠抓关键，严格落实安全生产防范措施，强化隐患排查；二是加强领导，明确责任，把安全生产工作落地落实；三是持之以恒的把各项工作做到细之再细、严之再严，结合业务和实际情况开展安全生产工作；四是国庆期间，各单位主要负责人不得请假外出，严禁饮酒，保持通讯畅通；五是加大监督检查力度，发现问题快速反应、妥善处置、及时上报。

文/组宣部

祝福 | 唱响红色经典，献礼祖国华诞
——押运分公司举办“喜迎国庆 歌颂祖国”职工合唱比赛

比赛中，各参赛代表队用嘹亮的歌声、饱满的热情，为大家带来了《我的祖国》《歌唱祖国》《我的中国心》《大中国》《龙的传人》《游击队之歌》等经典曲目。由综合管理部陈飞带来的诗歌朗诵《祖国啊，我为你自豪》将现场气氛推向高潮。最终，经过激烈角逐，根据现场5位评委的评分，农行中队代表队以《我的中国心》的出色演绎在此次比赛中脱颖而出，荣获第一名。

叶竹林进行总结致词，他指出本次比赛不仅阐述了对祖国70周年华诞的祝福，对职工及家属致以节日最诚挚的问候，更加深了公司对企业“家文化”的建设，充分展现金融战士积极向上的精神面貌和高昂斗志，激励各级管理骨干和广大党员干部充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用，为建设和打造一支具有“学习、实干、创新”能力的新时代守护押运队伍打下坚实的基础。

文/陈飞 飞徐超

坚守本色

牢记初心

9月10日的教师节当天，在庐江县附城社区组织下，庐江县分公司驾驶员吴照宽结合自身参展经历，给城南小学师生上了一堂生动的爱国主义教育课。

吴照宽曾是一名参加过越自卫反击战的退伍军人。40年前，越南时常骚扰我国边境，在党和国家号召下，他和许多年青人一样，热血守边疆。在硝烟弥漫的老山战场上，用鲜血和生命捍卫了国家领土的完整和民族的尊严，铸就了以“艰苦奋战，无私奉献”为核心的老山精神。

而今，他退伍不褪色，成为了庐江县分公司一名优秀的驾驶员。他以一名老党员的标准严格要求自己，对于工作的安排坚决执行，从来不计较个人得

失。每天都花大量时间放在车辆安全上，轮胎上的小石子都仔细挑下来。遇到同事们车上的问题，他都热情地帮助分析解答。连续两年吴照宽同志获得了合肥保安集团安全标兵光荣称号，他说：“这么多年过去了，每逢中秋节、春节等传统佳节，我就会想起那些牺牲的战友们，他们的音容笑貌时常走进我的梦中，亲切地向我打招呼，向我微笑。因此，我从不敢遗忘他们用热血铸就的老山精神，无论干什么工作，我都要坚持“艰苦奋斗，无私奉献。”

新时代，新中国，我们必须不忘初心，牢记使命。

文/孙照

用实力说话！合肥城泊
荣获一级停车服务企业称号

8月23日下午，安徽省停车服务行业协会一届八次理事会暨“共享新机遇 合作谋发展”创新停车产业研讨会召开，协会会长、副会长、常务理事、理事单位负责人约50余人出席会议，会议由副会长宋华新主持。

会上，停车协会副会长应长春以“凝聚思想共识 汇集集体智慧，推动全省停车行业健康持续发展”为题，对协会2019年上半年工作情况进行了总结，并对下半年工作做了全面部署。

赵世秘书长宣读了安徽省停车服务行业协会《关于安徽省停车服务企业等级评定结果的通报》。合肥城泊凭借多年在智慧停车行业的深耕耘、厚积累，在技术、产品以及服务等多方面的创新与发展，从众多参评公司中脱颖而出，“C位”入选一级停车服务企业。

合肥城泊作为安徽省停车行业协会会长单位，发起制定了《安徽省[“]停车服务规范[”]》和《停车服务企业等级评定指南》标准，同时不断技术创新，狠抓管理，规范服务形象，充分发挥技术、团队管理、设施设备等优势，助力城市静态交通治理。今后合肥城泊将一如既往树立停车行业典范，践行国企责任，紧密协助政府部门，进一步提升城市品质和管理水平，为合肥市打造智慧城市示范城市添砖加瓦。

文/李思洁

池州公司召开国庆安保
武装押运工作部署会

在2019年国庆来临之际，为确保新中国成立70周年大庆安保和节日期间公司武装押运工作安全，有序开展，9月20日上午，公司总经理方勇军主持召开了国庆安保武装押运工作部署会。

会上，公司各守护中队长及大队长就近期工作情况及国庆期间工作安排做了详细汇报，并承诺力保新中国成立70周年大庆期间武装押运工作的绝对安全。

在听取工作汇报后，方勇军就公司国庆安保武装押运工作作了动员部署。他指出，各部门及中队管理人员要提认识，高度重视，特别是节日期间不能有丝毫松懈和麻痹思想，必须紧绷安全弦，严格落实安全工作主体责任，时刻抓紧抓牢安全工作。要认真贯彻落实“人管好、车管住、枪管死、钱管牢”的工作方针，严格落实枪、弹管理，重点加强涉枪涉弹人员的思想摸底工作。要开展节前、节中安全隐患自查，查关键部位、关键岗位，检查应急预案防范措施是否落实到位，安全隐患是否整改到位，要以实际行动确保武装押运工作的安全平稳运行。

文/周鹏



合肥保安

主办：合肥保安集团有限公司

合肥保安集团召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会



9月19日上午，合肥保安集团召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会，保安集团党委书记、董事长应长春作动员讲话，党委副书记、总经理苏孙铭宣读了《中共合肥保安集团有限公司委员会关于开展“不

忘初心、牢记使命”主题教育的实施意见》。保安集团领导班子成员，各子分公司、集团部门负责人及支部书记参加会议。会议由集团党委委员、副总经理陶胜勇主持。

应长春指出，开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，是以习近平同志为核心的党中央统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想作出的重大部署，是当前的一项重大政治任务。我们要提高站位，深刻领会开展主题教育的重要意义，切实把思想和行动统一到中央及省市有关部署上来，围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这条主线，强化理论武装，学深悟透、弄通做实新思想，推进全面从严治党，牢记党的全心全意为人民服务这个根本宗旨，把主题教育作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的大课堂。

他强调，各级党组织要准确把握目标任务，结合实际，高质量开展主题教育，确保取得实效。要紧密结合年度重点工作，深入调查研究；紧密结合班子和个人实际，认真检视问题；紧密结合巡察整改工作，狠抓整改落实。要加强组织领导，广泛宣传引导，抓深、抓实、抓细各项工作。要通过主题教育，提高广大党员干部守初心、担使命的责任和能力，围绕企业生产经营中心工作，发挥好党组织在企业发展中的引领作用，以更加优异的成绩，推动保安集团转型升级和高质量发展。

文/组宣部

合肥保安集团“智慧平安校园” 示范项目正式投入运行



9月1日，在2019年新学年来临之际，合肥保安集团承建的合肥市琥珀名城小学（琥珀名城校区）智慧平安校园示范项目正式投入运行，标志着合肥市打造平安校园建设工作取得了实质性成果。

为积极响应合肥市公安局、教育局关于校园安全防范建设的规划，推动实现“三个百分百”（中小学封闭化管理达到100%，一键式紧急报警、视频监控系

统与属地公安机关联网率达到100%，城市中小学专职保安员配备率达到100%）的工作目标，根据合肥市“十三五”时期平安校园创建活动总体要求，合肥保安集团结合智能安防技术优势，聚焦我市校园安全管理工作的重难点，积极构筑可复制、可推广的“一体化综合智能安保服务”，全力推动“平安校园·智慧校园”项目建设。

今年5月，在瑶海区政府、教育主管部门的大力支持下，合肥保安集团以琥珀名城小学为试点，共同打造“智慧平安校园”示范项目，旨在推广校园安全管理服务新模式。该项目围绕琥珀名城小学安防目标，着力打

文/王中华 卢鑫森

合肥保安集团圆满完成 2019世界制造业安检安保任务



企业文苑

九月的背影

夏末秋初里的好时光，同在一个屋檐下的你我，手握钢枪，身披防弹衣，端坐车内静如钟，使命在心。穿流过道路两旁的憧憬中，清澈明朗的湖边水荡漾无穷，勤劳智慧的背影独具风格，齐心协力共创美好生活环境。相互配合顺利完成任务，留下最真实的背影踪迹，那年那月我们一同撸起袖子，奔向同一个方向，相信一切幸福源于奋斗！来吧，抬头挺胸，攥起拳头！与祖国七十生日同进！共创我们的美好未来！

文/徐伟



保安集团官方微博



保安集团官方微信

编辑部成员

总编：应长春

编审：苏孙铭 李理

编委：陶胜勇 岳春胜

李志斌 叶竹林

姜云 黄欢

主编：方香

责编：王中华 卢鑫森

徐超

联系电话：0551—66027211

投稿邮箱：964014478@qq.com

宣传群：QQ307221309



庆祝新中国成立70周年



不忘初心
合肥城泊红歌快闪献祖国



牢记使命
兴泰银盾护卫颂歌声声献祖国



严格履责
公共交通安全分公司铮铮誓言铸忠诚

为庆祝中华人民共和国成立70周年，弘扬伟大的爱国主义精神，近日，合肥保安集团押运业务板块各单位分别以各自的方式向祖国母亲告白。

押运分公司举行的迎新中国成立70周年大庆安保维稳誓师大会上，金融卫士们在烈日下向国旗宣誓：“将始终不忘初心、肩负使命、牢记职责，做祖国和人民放心的武装押运人员，坚决维护‘兴泰银盾护卫’品牌形象，坚决打赢中华人民共和国成立70周年大庆安保维稳攻坚战！”并共同组成巨大的“我爱你中国”和“70”方阵来表达对祖国母亲的祝福！

当天，合肥城泊的小伙伴们上午7点就早早来到现场，换上红色T恤，手举五星旗帜，脸贴红旗，迫不及待的为祖国献上最真挚的祝福。随着活动的正式开始，合肥城泊的小伙伴们身着红色T恤，与其他参与者一起，共同组成28米*42米的巨大数字“70”方阵，在合唱团的带领下，千人同唱《我和我的祖国》，歌声嘹亮，声势浩大，红旗舞动，高声祝福我们的祖国生日快乐！繁荣富强！

“场面壮观！振奋人心！倍感自豪！这次活动太有教育意义了。”这是城泊人参加红歌快闪最直观的感受，并纷纷表示会在自己的岗位上兢兢业业，积极投身到祖国的建设中去。

抹不去的红色记忆，丢不掉的爱国热血，通过此次红歌快闪活动，充分展示了城泊人奋发向上、满怀豪情的精神风貌，进一步加深了对党、对祖国的热爱，营造了昂扬向上、团结奋进的良好氛围，促使大家奋力为鲜艳的党旗增光添彩，为合肥城泊的大发展做贡献。

文/李思洁

为迎接新中国成立70周年大庆，坚决打赢70周年大庆安保攻坚战，进一步提振士气，激发斗志，9月12日下午，合肥保安集团公共交通安全分公司隆重举行新中国成立70周年大庆安保动员誓师大会。

下午16:00时，全体参会人员集结完毕，由总经理黄岩带领全体参会人员面对国旗进行庄严的宣誓：“严格履责，誓保安全，五心服务，微笑安检，践行新使命、忠诚保大庆！”铮铮誓言将大会推向了高潮。

随后，黄岩对本次誓师大会的召开了充分的肯定，他表示，又一次看到了合肥地铁安检铁军的风采和安全卫士的气势，又一次看到了捍卫地铁安全的信心和守护广大乘客出行安全的决心。同时，他对全体安检人员提出了具体要求，他要求大家在面临严峻的安全形势下，务必打起十二分精神，坚守安全底线，以最强烈的责任感和使命感确保关键时期绝对安全；以最强硬的工作作风和拼搏精神圆满完成战斗任务；以最有力的手段和保障措施保卫新中国成立70周年大庆。

新中国成立70周年安保工作的号角已经吹响，在誓师大会上，大家坚定了必胜的信念，鼓舞了昂扬的斗志，在接下来的实战阶段中，将不留余力，全力以赴确保新中国成立70周年安保工作万无一失，以优异成绩向新中国成立70周年献礼！

文/夏晓雅

